

Ένα νέο σημαντικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που θα βοηθήσει τους μαθητές και τους νέους να επιλέξουν σωστά το επάγγελμά τους στον ευρύτερο χώρο του πολιτισμού, παρουσίασε την Παρασκευή ο Σύλλογος των Φίλων της Μουσικής, ενώπιον του Προέδρου της Δημοκρατίας Κάρολου Παπούλια, του υπουργού Παιδείας Ευριπίδη Στυλιανίδη και της υπουργού Απασχόλησης Φάνης Πάλη-Πετραλιά.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων της Μουσικής Χρήστος Λαμπράκης παρέδωσε την Παρασκευή στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και στους αρμόδιους υπουργούς τα πρώτα πέντε εκπαιδευτικά DVD της σειράς. Τα υπόλοιπα θα ολοκληρωθούν στην τριετία 2009-2011.

Τα πρώτα **πέντε επαγγέλματα** που παρουσιάζονται είναι αρχιτέκτονας, ηχολήπτης, ιστορικός τέχνης, σκηνογράφος και σχεδιαστής και γι' αυτά μιλούν καταξιωμένοι άνθρωποι από τον κάθε χώρο· ο αρχιτέκτονας Δ.Διαμαντόπουλος, ο ηχολήπτης Ν.Εσπιαλίδης, η ιστορικός τέχνης Μαρίνα Λαμπράκη-Πλάκα, ο σκηνογράφος Ν.Πετρόπουλος και ο σχεδιαστής Στ.Δελιαλής.

Η πρώτη σειρά από τα 35 περίπου σχεδιαζόμενα μαθήματα αποτελείται από πέντε DVD, παραγωγής του Συλλόγου οι Φίλοι της Μουσικής με επιμέλεια του Ιδρύματος Λαμπράκη, τα οποία συμπληρώνουν και υποβοηθούν τις υπάρχουσες διαδικασίες επαγγελματικού προσανατολισμού από δημόσιους και άλλους φορείς.

Η εποπτεία του προγράμματος είναι του Μανόλη Σαββίδη, υπεύθυνη παραγωγής είναι η Τατιάνα Καραπαναγιώτη και τη σκηνοθεσία έχει κάνει ο Αναστάσης Αγάθος.

Πολύ σημαντικό είναι το γεγονός ότι το υλικό των DVD θα διατίθεται ελεύθερα και δωρεάν στο Διαδίκτυο: από το [in.gr](http://in.gr), το <http://ekpedeftiko.sfm.gr/> και το [www.e-paideia.net/](http://www.e-paideia.net/).

Πέραν των συνεντεύξεων με τους καταξιωμένους επαγγελματίες, τα DVD περιλαμβάνουν επίσης:

1. Πλήρη οδηγό σπουδών για τα ελληνικά ΑΕΙ, ΤΕΙ και ΙΕΚ, που οδηγούν στην απόκτηση αναγνωρισμένου πτυχίου για τη συγκεκριμένη ειδικότητα.
2. Τα πιο πρόσφατα επίσημα στοιχεία από την Έρευνα του Εργατικού Δυναμικού της Εθνικής

Στατιστικής Υπηρεσίας, σχετικά με την απασχόληση, την απορρόφηση και τις αποδοχές των πτυχιούχων στον δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. Τα στοιχεία αυτά θα ενημερώνονται κάθε χρόνο στο Διαδίκτυο.

Παραδίδοντας τα πρώτα πέντε DVD, ο κ. Χρήστος Λαμπράκης ανέφερε: «Η πρώτη αυτή επιλογή επαγγελματών είναι έγκυρη, αλλά εννοώ έγκυρη για τις σημερινές συνθήκες.

» Το υπογραμμίζω επειδή η δυσφορία των μαθητών, των φοιτητών, των γονιών τους και των εκπαιδευτικών στελεχών (που την παρακολουθούμε να εκδηλώνεται καθημερινά), έχει σαν κύρια αφετηρία την έλλειψη εμπιστοσύνης της σημερινής σπουδάζουσας νεολαίας στο επαγγελματικό της μέλλον και σε προοπτική ανάπτυξης της χώρας (οικονομικής και κοινωνικής) που να υπόσχεται την ένταξή τους σε αυτήν την αναπτυξιακή διαδικασία.

» Οι σωστικές κινήσεις που έκανε η Φινλανδία, σε εποχή οξείας κρίσης πριν από είκοσι χρόνια, είχαν για όπλο μια νέα εκπαιδευτική πολιτική που απέδωσε εντυπωσιακά αποτελέσματα. Είμαι βέβαιος, πως μπορούμε και εμείς να πετύχουμε τους αναπτυξιακούς μας στόχους, αν η ελληνική Πολιτεία και όλες οι πολιτικές δυνάμεις του τόπου, συναινέσουν σε χάραξη νέας κατευθυντήριας για την οικονομία - με στόχο την πλήρη αξιοποίηση της νέας γενιάς».

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα συμπληρωματικής πληροφόρησης από ειδική υπηρεσία του Συλλόγου Οι Φίλοι της Μουσικής, μέσω της Μεγάλης Μουσικής Βιβλιοθήκης, Λίλιαν Βουδούρη ([www. mmb.org.gr](http://www.mmb.org.gr)).

Το πρόγραμμα πραγματοποιείται με την ευγενική χορηγία της Lavrentiadis Group of Companies.

Η Σειρά «Επαγγέλματα» εντάσσεται στο τριετές Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα του Συλλόγου οι Φίλοι της Μουσικής που περιλαμβάνει επίσης:

- Συναυλίες και ακροάσεις σε ωδεία όλης της χώρας και υποτροφίες για ταλαντούχους νέους
- Εκπαιδευτικά προγράμματα εντός του Μεγάρου, για την Αττική και την περιφέρεια.

Παροχή εκπαιδευτικού υλικού από εκδηλώσεις στο Μέγαρο Μουσικής

- Κλιμακωτή θεματική διεύρυνση Μουσικής Βιβλιοθήκης (Θέατρο, Χορός, Τέχνες). Μαθήματα και διαλέξεις στην αίθουσα διδασκαλίας της Βιβλιοθήκης

- Ψηφιοποίηση αρχείων και εκπαιδευτικού υλικού Βιβλιοθήκης για χρήση διδασκόντων και μαθητών.

*Newsroom ΔΟΛ*

© 2009, . Για την αναδημοσίευση της είδησης από άλλες ιστοσελίδες είναι απαραίτητη η αναφορά του link προς το άρθρο του sep4u.gr

- 
- 
- 
- 
- 
-